

Catellani & Smith

Ale BE T

Oberfläche

- black
- multicoloured
- white

Technical details

Country of Manufacture Italy

ManufacturerCatellani & SmithDesignerEnzo Catellani

Year of design 2022 protection IP20 Scope of delivery LED

material aluminum, brass, Iron, steel

switchabilityat the baseWattage1.5 WLEDinclusiveColour Rendering Index>80Luminous flux in Im219

Color temperature in Kelvin 2,700 extra warm white

lamp stand dimensions11 cmlight head dimensions9 cmbulb exchangeon site itselfDimensionsH 30 cm

Description

The Catellani & Smith Ale BE T is a wireless table lamp with a rechargeable battery. It can be charged via the supplied USB cable. The battery power is up to 15 hours. The lamp head of the Ale BE T can be swivelled. The table lamp is 30 cm high in total.

The Ale BE T is offered in the surfaces white, black and multicoloured. On top of the lamp head, there is a fly as a design element. The black lamp has a white fly, the white and the multicoloured lamp a black fly. The Ale BE T can be operated via an on/off switch on the lamp base. An LED with a colour temperature of 2,700 Kelvin extra warm white is integrated as the light source.